
 

Сводная информация (итоговые справки) по результатам анкетирования  

родителей (законных представителей) качеством организации питания воспитанников 

дошкольных групп МБОУ "Начальная школа - детский сад №1" г. Воркуты 

 

№ Содержание вопроса Результат обработки данных 

1 Общее количество родителей, принявших участие /% Всего - 81 родитель 

Что составляет 54 % от  

общего количества родителей в 

дошкольных группах 

2  Из них, количество родителей принявших участие по 

уровням образования 

Ранний дошкольный возраст 18 - 

родителей 

Что составляет 43% общего 

количества родителей 

Дошкольный возраст - 63 

родителя 

Что составляет 57% общего 

количества родителей 

3  

 

 

1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания 

в детском саду? 

 Да                               

 Нет             

 Затрудняюсь ответить 

 

Ранний 

дошкольный 

возраст 

 

Дошкольный 

возраст 

 

Да - 18/100% 

Нет -0% 

Затрудняюсь 

ответить - 0% 

Да - 63/100% 

Нет - 0% 

Затрудняюсь 

ответить - 0% 

2.Знакомы ли Вы с особенностями организации 

питания в детском саду? 

  Да                              

  Нет                

Да - 18/100% 

Нет -0% 

 

Да - 63/100% 

Нет -0% 

 

3. Устраивает ли Вас меню в детском саду? 

 Да                         

 Нет                         

 Не всегда 

Да - 18/100% 

Нет -0% 

 

Да - 63/100% 

Нет -0% 

 

4.Каким образом Вы получаете информацию о меню 

в детском саду? 

 

  С сайта образовательного учреждения 

 От воспитателя 

 Информационный стенд  

Информационн

ый стенд 

18/100% 

Информационн

ый стенд 

63/100% 

 

5. Считаете ли Вы питание в детском саду здоровым и 

полноценным? 

 Да                          

 Нет                          

 Не всегда 

  

Да - 18/100% 

Нет -0% 

Не всегда - 0% 

Да - 63/100% 

Нет -0% 

Не всегда - 0% 



6.Учитываете ли Вы особенности меню детского сада 

при организации питания ребенка дома? 

 Да                           

 НЕТ                          

 Не всегда 

 Никогда 

Да - 9/50% 

Нет -0% 

Не всегда - 

9/50% 

Никогда - 0% 

Да - 26/41% 

Нет -0% 

Не всегда - 

37/59% 

Никогда - 0% 

Предложения по организации питания в детском саду Больше фруктов и овощей 

 

 

 


